



网络头条

11月11日下午,南京市卫生局成立了一个联合调查组,包括卫生主管部门领导、媒体代表、网民代表、医疗专家、电脑专家共14人,直接介入徐宝宝在儿童医院死亡情况的调查。调查组对患儿徐宝宝父母反映的医护人员不尽责、上网玩游戏等问题进行核查;还有一组是技术组,对当事毛晓璐医生的电脑上网记录进行调查,并查看11月3日晚和4日晨事发时的监控录像。联合调查组从11日下午开始,进入儿童医院调查,并在高楼门宾馆连夜与患儿家长、当事医生、护士等10多名当事人进行了33人次的调查核实,到昨天早上7时,事实基本查清。

夜班值班医生毛晓璐给予吊销医师执业证书并行政开除的处分,南京市儿童医院的院长、党委书记以及其他相关医护人员共11人也受到处分。

值班医生忙着玩QQ游戏 5个月大的孩子被耽误,就这样走了

新闻回放

11月3日上午,5个月大的患儿徐某到南京市儿童医院就诊。根据检查结果,急诊医生初步诊断为右眶蜂窝组织炎并收治入院治疗,但4日凌晨患儿病情迅速恶化,经抢救无效死亡。事后,患儿家长反映值班医生毛晓璐当晚忙于上开心网“偷菜”而疏于治疗且态度恶劣,此事引起社会及舆论的极大关注。医院匆忙调查后,于10日认定值班医生当晚没有“偷菜”而只是写论文,主观上并无过错,只是水平还不够高,对患儿病情估计不足。

记者分别在3个小组中对当事医生进行了问卷调查,查阅问诊笔录,查看事发现场录像、查看毛晓璐医生上网记录,基本上证实了患儿徐宝宝父母在网上反映的医生值班上网玩游戏、跪求抢救、医护人员不够尽职尽责等问题是事实,现记者将调查情况完全呈现,希望能还事实真相。

医院:当时在整理论文

真相:确实上网玩了QQ围棋

此前,患儿父母均反映毛晓璐医生只顾玩“偷菜”游戏,不愿替宝宝看病。在11月10日儿童医院的调查通报会上,院方称调查毛晓璐医生在网上偷菜种菜的行为并不存在,当晚毛医生是用自己的电脑整理论文,并不是网上所说的玩游戏。此次调查组针对“那一晚,值班的毛晓璐医生究竟有没有上网玩游戏”进行了重点调查,通过对毛晓璐医生本人调查及毛晓璐笔记本电脑检查,证实毛晓璐医生在11月3日事发当晚,存在上网玩QQ围棋的行为,此行为严重违反了医院的值班有关规定。

真相还原:毛晓璐医生本人亲口承认上网下了两盘QQ围棋。

在调查组找毛晓璐医生调查11月3日晚到4日凌晨值班期间所有行为时,毛晓璐医生说:“晚上7点多,在患者家属离开后,我上网下了两盘QQ围棋,每盘大约40分钟。”毛医生在值班期间上网玩游戏的事实得到其本人认可。

对毛晓璐医生电脑检查也证实其在值班期间登录了QQ围棋。

在调查组的要求下,11日下午,毛晓璐医生将其3日值班期间所用的笔记本电脑提供给调查组,由调查组里的电脑专家及调查组成员进行上网记录的检查,11日晚,电脑专家进行了3个多小时的技术处理,用国家政府保密部门对上网记录进行检查的ViewUrl软件,恢复被删除的上网记录,在3日晚上开机后到关机这段时间,只有20时45分、20时48分、23时41分3个网页浏览记录,分别是阿里妈妈购物网站、广告网站、QQ游戏网站,证实了毛医生没有通过网页上开心网偷菜的记录,但其上QQ网玩游戏是肯定的。

医院:徐宝宝母亲下跪求救一次

真相:徐宝宝母亲至少下跪三次

此前,徐宝宝母亲反映她下跪哀求一五官科女医生,女医生才从值班室出来,她又在护士台下跪,女医生才打急救电话。而11月10日的儿童医院调查通报会上,医院称“网上转移了跪求的时间和地点”,是4日早上7点多,经过一个小时抢救无效后,医生建议放弃抢救,患儿母亲才下跪“求医生再救救小孩”。经过此次调查,证实徐宝宝母亲至少有3次下跪,并在耳鼻喉科李旭医生休息室门口下跪过,此后,李旭医生帮助打电话呼叫了内科及ICU急救医生。

真相还原:经过调看11月4日5时许事发的监控录像,可以看到徐宝宝母亲3次下跪的镜头。

在眼科病区,共有4个监控摄像头,分别对着大门、病房走廊、医生值班室门口走廊。4日早晨5时58分,一男子抱着小孩冲出病房往护士站跑,5时59分40秒的监控画面显示,徐宝宝母亲跪在护士值班室门口(耳鼻喉科李旭医生在里面睡觉),几十秒后,李旭医生出来。

6时03分,录像画面显示在护士站前,徐宝宝母亲蹲下来,被护士站桌子挡住,判断应是跪下来。

6时06分,录像画面显示两名穿白大褂的医生进来,其中一个拎着急救箱,徐宝宝母亲在护士台前看到医生进来后,先是蹲在地上,后跪倒在地。

医院:医生对患儿病情估计不足

真相:医生诊疗措施服务存在严重缺陷

此前,徐宝宝父母反映3日11时左右入院后,下午1时许才挂上水治疗,门诊接诊医生要求内科会诊,但管床医生一直没有请内科来会诊。在晚上毛晓璐医生当班后,患儿多次出现情况,均未得到医生及时治疗和查看。在11月10日儿童医院的调查通报会上,医院称管床医生没有请会诊对病情判断不足,认识不清,对患儿病情凶险程度估计不足。

真相还原:从调查组对管床医生冯晓津、陈娟的3日处理徐宝宝诊疗行为调查情况来看,冯晓津、陈娟在门诊医生已注明要求会诊的情况下,根据患儿症状及CT片报告,判断仍需挂水控制感染,没有及时请内科会诊,对病情认识和判断不足。而在白班交班时,也没有重点交代清楚。

徐宝宝情况应在入院后是“一级护理”,护理要求是随时察看病情。但经调查,中班护士夏粉存在挂水延迟的问情,晚班护士周颖、毛婷、徐源媛没有按一级护理要求,做到及时护理。家长多次反映患儿问题,没引起足够重视。

调查组调看了当晚的监控录像。从监控录像上可以看出,徐宝宝父母在3日晚到4日晨,共7次找护士或医生反映患儿情况,请求观察病情,但毛晓璐医生仅在11月3日19时12分,4日凌晨1时29分、2时09分,出来观察过患儿病情,并于4日晨对患儿进行抢救,结合毛晓璐医生回忆当时诊疗过程,说明毛晓璐医生在患儿病情反复变化后,对患儿的眼眶蜂窝组织炎的危险性认识不够,对并发症没有足够重视,没有采取相应措施,看了3次未发现病情凶险,存在着失职行为。

据《扬子晚报》



坛谈

刘羽琦拒绝支付400万违约金 “第一网络美女” 在机场被控

近日,有“网络少男杀手”、“中国第一网络美女”之称的职业模特刘羽琦,由于拒绝执行法院的生效裁判文书义务而被采取强制措施。昨日凌晨,刘羽琦在自己的博客上发照并留言,她说:“我累了。我想我没那么坚强,其实每个女生都一样。”

双方已达成协议 刘羽琦分期付款

11月9日早晨,北京市大兴区人民法院执行人员接到北京市边防总站电话,得知刘羽琦已在首都机场被控制。承办人迅速带领法警前往首都机场将其带回法院,告知其履行法院判决是其法律义务,在法律面前明星也不例外。法院透露,刘羽琦随即就联系亲属筹款了。后来刘母专程从徐州驱车抵京,9日23时许将19.7万元案款送至法院。

经过承办人做双方的思想工作,某文化传媒公司与刘羽琦达成还款协议,由刘羽琦分期付款,若某文化传媒公司有证据证明刘羽琦的收入明显高于还款协议,则有权申请法院变更还款协议。至此,刘羽琦被法院解除了强制措施。

刘羽琦经常参加演出 难以查到其确切住址

据悉,2006年7月13日,某文化传媒公司与刘羽琦、刘某签了《专属经济合约书》,约定由某文化传媒公司为刘羽琦安排各项演艺事业,刘羽琦在合约期内不得私自与他人签订性质相同或类似合约及接受他人聘请演出等,若刘羽琦违约应向某文化传媒公司支付违约金500万元,刘某负连带保证责任。因刘羽琦在合约期内私自为某杂志做专属模特,某文化传媒公司向法院提起诉讼,要求刘羽琦、刘某支付违约金400万元。法院依法一审判决刘羽琦需支付违约金,刘羽琦表示不服提起上诉,但北京市第一中级人民法院最终维持了一审判决。

判决生效后,刘羽琦、刘某未履行判决确定的义务,某文化传媒公司向法院申请执行。在执行过程中,承办法官依法送达了执行通知书,刘羽琦、刘某一直未露面,其间只有刘羽琦的母亲交来案款两万元。

由于刘羽琦经常参加演出,行踪不定,难以查找到其确切住址。就在案件执行进入困境之时,承办法官得知刘羽琦已签约日本艾回公司并经常出国,便决定对刘羽琦限制出境。9月初,大兴法院向北京市边防总站发出限制刘羽琦出境的协助通知书。

据《法制晚报》

突破插座 电涌危害终结者!

“电涌”,电器设备公害

电器的应用提升了工作效率,给生活带来了更多乐趣。可在电器使用过程中,总有挥之不去的烦恼。如电脑死机、电视图像出现雪花、数据丢失等等。每当此时,不少人会对机器的硬件质量产生疑虑,却很少有人怀疑到电源产品身上。殊不知,日益严重的电源污染问题,已影响了家电及精密设备的正常使用。

形成污染的元凶正是“电涌”。电涌是频繁出现在电路中的瞬间高电流和高电压,电涌产生的时间极为短暂,每次产生的时间仅为0.000001秒,但却足以破坏到电器。据调查数据显示,电器在保修期内63%的故障源于电涌。电涌主要来自雷电和电器开关动作。几乎所有用电器都会产生电涌现象,同时又都受到电涌的损害。尤其是数字电视、家庭影院,承压范围更是有限。“电涌”的累积效应会造成图像失真、音色变质,芯片性能衰退和寿命的大大缩短,甚至会导致主板损毁和电器瘫痪。

突破插座,让电器用上纯净“电”

随着时代的发展,人们已逐渐习惯于饮用“纯净水”,同样电器设备也需要用上“纯净电”来维护正常运行,使用具备抵御电涌功能的插座来保护电器,是非常正确的选择。

突破电气研发的电源产品,在防电涌功能上有着独到之处,其实,在三级防雷系统中,插座是最后一个防雷关口,也最贴近电器。面对无所不在的电涌,更需要配备专业防电涌功能的插座。突破插座的防雷技术有

别于传统的单项电源防雷技术,它的防雷功能不仅限于电源线的防雷,在网络线、电话线及电视防雷方面都有着更加全面的保护功能。

电涌每次产生的时间约为0.000001秒,突破插座可有效避免因日常电路中存在电涌和感应雷,而导致人身财产损失,最高能抵御10000安培的电涌和感应雷。

电源污染不容忽视。突破电气一直倡导“安全用电”的理念,并承诺为市场和用户提供更优质的服务与更安全的产品。突破以不断研发的科技产品,滤去电源污染,让电器用上“纯净电”!

突破转换器“免费”派发

凡持本篇文章原件,到突破电气在郑州的10家免费派发网点兑换,填写个人信息后,即可免费获得由突破电气赠送的转换器一只(价值29.8元),每人每次限领一只,请携带有效证件。

免费派发网点:东风路科技市场华信科技大厦C区502-1、文化路创新大厦1楼金海商贸、文化路科技市场信海商贸、农业路东三街黄河小商品市场新8区18号、农业路东三街黄河小商品市场7区2-4号、农业路东三街黄河小商品市场7区负2号、德化步行街苑凌商场1楼D09、京南路盈合万货城1排41-44号、京南路盈合万货城2排25-27号、商品大世界B区5排16号。

活动派发总数量:1000只(赠完为止)

派发时间:2009年11月14日-2009年11月19日

活动咨询专线:0371-68796891